
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Перловський Олександр
БУХГАЛТЕР-РЕВІЗОР

 24
лютого    

 Місто: Славута (Славутськ. гр. Шепетівськ. р-н. Хмельницька
обл.)

Вік: 43 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Логістика, доставка, склад, Сільське господарство, агробізнес

 Перебуваю в шлюбі      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Бухгалтер-ревізор
ТОВ "Дедденс Агро" (Сільське господарство), Русивель, Рівненська область
04.2022 − По теперішній час (3 роки )

Обов'язки:

Кадровий облік та документація (близько 130 працівників)
Військовий облік та бронювання працівників
Облік надходження продукції з полів (близько 6000 га)
Облік готової продукції на складі
Облік та списання насіння, добрив, засобів захисту та інших матеріалів сільськогосподарського призначення
Облік розрахунків з клієнтами за реалізовану готову продукцію в межах України та експортні операції
Облік ПДВ-зобов’язань, генерування податкових зобов’язань з ПДВ, реєстрація ПН у FREDO
Ведення касових та банківських операцій в Business Automation Software for Agro (BAF 2.1)
Облік паливно-мастильних матеріалів та обробка подорожніх листів
Контроль дебіторської та кредиторської заборгованості (проведення актів звірок з контрагентами)
Облік авансових звітів
Формування податкових та статистичних звітів

Працівник на лінії
Robert Bosch (Автомобільна промисловість), Чеське Будейовіце, Чехія
08.2017 − 09.2021 (4 роки 1 місяць)

Обов'язки:

Робота на автоматизованих лініях, контроль готових виробів.

Налагодження та обслуговування роботизованих станків

Заступник
керуючого
АТ "Ощадбанк" (Банківська справа), Славута (Славутськ. гр. Шепетівськ. р-н. Хмельницька обл.)
09.2010 − 12.2014 (4 роки 2 місяці)

Обов'язки:

Залучення потенційних клієнтів (фізичних та юридичних осіб) на обслуговування по усім банківським програмам
Організація роботи та здійснення перспективного та поточного планування роботи відділення, контроль
виконання планів по основним показникам бізнес-плану
Консультування та забезпечення якісного обслуговування клієнтів
Здійснення касових операцій, грошового обігу та безготівкових розрахунків

https://jobs.ua/resume/slavuta
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https://jobs.ua/register


Забезпечення контролю за дотриманням внутрішньобанківських нормативів та лімітів
Претензійно-позовна робота по проблемним активам
Укладання договорів щодо приймання платежів на користь підприємств, установ, організацій, на виплату
заробітної плати та інших доходів працівників підприємств, установ, організацій та інкасацію коштів
Знання та використання в роботі законодавчих та нормативних документів, інструкцій тощо

Провідний кредитний експерт
ХФ "Приватбанк" (Банківська справа), Славута (Славутськ. гр. Шепетівськ. р-н. Хмельницька обл.)
07.2005 − 02.2010 (4 роки 7 місяців)

Обов'язки:

• Залучення потенційних клієнтів (фізичних та юридичних осіб) на обслуговування по усім банківським
програмам та продаж банківських продуктів
Продаж та обслуговування кредитів мікро та малого бізнесу
• Планування та контроль виконання планів по основним показникам бізнес-плану
• Знання та використання в роботі законодавчих та нормативних документів, інструкцій тощо.

касир
ПІІ "Макдональдз Юкрейн Лтд" (Заклад швидкого харчування), Вінниця
11.2001 − 06.2004 (2 роки 7 місяців)

Обов'язки:

Формування щоденної виручки та здійснення продажів

Освіта

Вінницький Державний Технічний Університет (Вінниця)
Спеціальність: Менеджмент організацій з фінансово-кредитної діяльності. Бухгалтерський облік
повна вища, 09.1998 − 05.2003 (4 роки 7 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Програмне забезпечення: MS Office (Word, Excel), FREDO, Business Automation
Software for Agro (BAF 2.1)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікабельність, пунктуальність, відповідальність, здатність до
швидкого навчання, наполегливість в роботі та націленість на результат, організаторські здібності, вміння
розв'язувати проблеми
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Отримання роботи за фахом.
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